

## Portéka Kézműves és Termelői Közösség

A Portéka Kézműves és Termelői Közösség egy Békés Megyei kézművesekből és termelőkől álló önszerveződő közösség.

2019. júniusában egy kistermelő és egy kézműves sorsszerű találkozója indította el az együtt gondolkodás alapjait. Az alapvető cél elsősorban az információ megosztása volt, ami nagyon gyorsan kiegészült a tapasztalat és ismeretátadással is.

A közös érdeklődési kör és célok mentén kialakult beszélgetések, találkozások végül az első közösen megszervezett vásárban testesült meg.

Tagjaink többsége már akkor felismerte a közösség erejét és az általa nyújtott biztonságot.

2020. tavasztól gyakorlatilag a szükség gyorsította föl a közösséggé alakulás folyamatát, mivel a hirtelen elmaradt rendezvények és fesztiválok egyrészt a megélhetésünket, másrészt az évek alatt saját ötletből és erőből felépített munkánk gyümölcseinek a létét veszélyeztette.

A 2021. októberi névadással egy újabb mérföldkőhöz érkeztünk, amely által kiléptünk a megfoghatatlan névtelenség árnyékából. Immár egy olyan cégér alá tömörültünk, amely a vásárlók, a közösség számára megbízhatóságot és minőségi, kézműves termékeket szimbolizál.

A folyamatos, néhol ugyan tudatos, de leginkább spontán építkezés eredménye a mára létrejött közösség. Amelynek alapja az egymás iránti tisztelet, a másik munkájának elismerése és a feltétel nélküli segítségnyújtás

Közösségünk elsődleges célja ma már, hogy saját termékeinket minél szélesebb körben népszerűsítsük, valamint kialakítsuk saját állandó vásárlókörmünket elsősorban Békés megye területén.

Ezen kívül kiemelten fontos számunkra, hogy a kiváló minőségű kézműves és termelői portékák minél szélesebb körben ismertté és elismertté váljanak, felébresszük a vásárlókban az igényt irántuk.

Ennek érdekében most már saját állandó, rendszeres vásárokat, piacokat szervezünk, valamint keressük azokat a programokat, fesztiválokat, rendezvényeket, amelyeken részt tudunk venni.

Ezen kívül rendszeres együttműködésben állunk intézményekkel és önkormányzatokkal, valamint néhányukkal hosszútávú együttműködési megállapodásokat is kötöttünk: **Gyulai Polgármesteri Hivatal, Gyulai Almásy kastély és Látogatóközpont, Sarkad Város Önkormányzata, Muronyi Művelődési Ház, Csabai Rendezvénypajta, Határ Győző Városi Könyvtár Gyomaendrőd, Békéscsaba Jézus Szíve Templom, Mezőhegyes Város Önkormányzata, Elek Város Önkormányzata.**

Ennek eredményeképpen Gyulán egy, Békéscsabán három helyszínen havi rendszerességgel tartjuk meg vásárainkat, a Gyulai Almásy kastély és a Csabai Rendezvénypajta rendezvényeinek állandó résztvevői vagyunk, valamint a fenti települések rendezvényein is közösségünk biztosítja a közösség számára az eredeti, házi készítésű kézműves termékek széles választékát.

Kézműves termékeink kizárólag saját kezűleg készített egyedi tárgyak, termelői portékáink saját termesztésű/tenyésztésű alapanyagokból előállított tartósító és vegyszermentes készítmények.

Közösségünk tagsága jelenleg 23 fő tagot számlál. Mindegyike Békés megyei kistermelő, őstermelő és kézműves kisvállalkozó.

Törekszünk arra, hogy termékeink széles palettája egyre inkább lefedje a teljes körű kézműves és termelői kínálatot, a teljesség igénye nélkül: **sajtok és egyéb tejkészítmények, méz és mézkészítmények, szörpök, lekvárok, szappanok, krémek, egyedi ékszerek, ajándék és dekorációs**

**tárgyak, egyedi táskák és kiegészítők, díszüvegek, tökmagolaj, házi szárasztészta, gravírozott fa ajándéktárgyak, fonalképek, szőttesek, fürjtojás, füstölt áru, fonott kosarak stb.**  
Legalapvetőbb elvünk, amely a kezdetektől meghatározza a közösség minden lépését: **egységben az erő!**

Elérhetőségünk:

[argyelan.erzsebet@gmail.com](mailto:argyelan.erzsebet@gmail.com) ; +36709354069